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POPIS SERVISNÝCH SLUŽIEB 
ZDVÍHACÍCH ZARIADENÍ 

TYP: 'OP' 
 

I. Servisné služby zahrnuté v paušálnej platbe 

1.1. Odborné prehliadky zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení 
Odborné prehliadky zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení sú vykonávané v rozsahu a lehotách 
podľa Vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z.z., ktorou 
sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami 
tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa po-
važujú za vyhradené technické zariadenia, a to v závislosti od skupiny a druhu servisovaného zdvíhacieho 
zariadenia/servisovaných zdvíhacích zariadení. O vykonaní odbornej prehliadky bude zhotoviteľom vyho-
tovený záznam v knihe kontrol výťahu, čím je splnená povinnosť zhotoviteľa podľa § 16 ods. 2 predmetnej 
vyhlášky. 

1.2. Pravidelná preventívna údržba zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení 
Pravidelná preventívna údržba zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení je súbor opatrení zameraných 
najmä na čistenie zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení od prevádzkových nečistôt, ktoré zdvíhacie 
zariadenie/zdvíhacie zariadenia produkuje/produkujú, na kontrolu stavu funkčnosti a prevádzkyschopnosti 
zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení, na nastavenie zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení 
a na dopĺňanie (nie výmenu) potrebných mazív v obvyklom rozsahu. 

Pravidelná preventívna údržba zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení sa vykonáva 1-krát za 3 me-
siace, ak zmluva neustanovuje inak. 

1.3. Odstraňovanie bežných prevádzkových porúch zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zaria-
dení (v pracovnej dobe zhotoviteľa) 
Bežná prevádzková porucha je taká porucha zdvíhacieho zariadenia, ktorá vznikla v dôsledku bežnej pre-
vádzky zdvíhacieho zariadenia, a ktorú je možné odstrániť operatívnym zásahom servisného mechanika 
zhotoviteľa najmä formou nastavenia alebo zoradenia zdvíhacieho zariadenia, s prípadným využitím drob-
ných náhradných dielov v maximálnej hodnote 15,- EUR bez DPH, a ktorej odstránenie trvá najviac jednu 
(1) hodinu. 

Drobné náhradné diely sú najmä žiarovky, pružinky, drobný spojovací materiál, poistky, skrutky a matice, 
nie však žiarivky a LED osvetlenie. 

Požiadavky na odstránenie bežných prevádzkových porúch je objednávateľ povinný nahlasovať na poho-
tovostný dispečing zhotoviteľa OTIS LINE. 

V prípade, ak pri nástupe na odstránenie bežnej prevádzkovej poruchy alebo v priebehu jej odstraňovania 
bude zistené, že nejde o bežnú prevádzkovú poruchu (tak ako je definovaná v texte vyššie), avšak túto po-
ruchu je možné odstrániť operatívnym zásahom servisného mechanika zhotoviteľa, bude takýto servisný 
výkon objednávateľovi účtovaný zvlášť, a to aktuálnou hodinovou zúčtovacou sadzbou zhotoviteľa za kaž-
dú začatú hodinu poskytovania tohto servisného výkonu (počnúc výjazdom servisného mechanika zhotovi-
teľa na servisný zásah) a za každého servisného mechanika zhotoviteľa zúčastneného na poskytovaní 
tohto servisného výkonu, vrátane ceny použitého materiálu. Odstránenie takejto poruchy písomne potvrdí 
zodpovedná osoba objednávateľa na zákazkovom liste - pracovnom doklade zhotoviteľa. V prípade, ak 
zodpovedná osoba objednávateľa nebude v čase odstránenia takejto poruchy zastihnuteľná, v zákazko-
vom liste - pracovnom doklade sa uvedie „nezastihnutý“ a takýto zákazkový list - pracovný doklad sa po-
važuje za potvrdený. 

1.4. Zaučenie personálu objednávateľa 
Zaučenie personálu objednávateľa vykonáva zhotoviteľ max. 1-krát ročne (a to vždy len na základe predo-
šlej osobitnej požiadavky objednávateľa) tým, že zaučí objednávateľom poverenú osobu/poverené osoby 
(v maximálnom počte 5 osôb) vo veci prevádzky, obsluhy a bezpečného používania zdvíhacieho zariade-
nia/zdvíhacích zariadení. Objednávateľ je pri nahlasovaní požiadavky na zaučenie personálu povinný 
uviesť presný počet osôb, ktorých sa má toto zaučenie týkať. 

1.5. Pohotovostný dispečing OTIS LINE 
Pohotovostný dispečing OTIS LINE je centrálny 24-hodinový pohotovostný dispečing zhotoviteľa, na ktorý 
môže objednávateľ bezplatne nahlasovať poruchy zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení, požiadav-
ky na vyprostenie osôb zaseknutých v kabíne zdvíhacieho zariadenia v priebehu jeho používania a ďalšie 
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požiadavky týkajúce sa servisovaného zdvíhacieho zariadenia/servisovaných zdvíhacích zariadení. Každé 
hlásenie objednávateľa na linku OTIS LINE je monitorované a zaznamenané systémom OTIS LINE. Tele-
fónne číslo na pohotovostný dispečing OTIS LINE je 0800 13 14 15. 

1.6. Zabezpečenie núdzovej komunikácie s kabínou zdvíhacieho zariadenia 
V prípade, ak je núdzová komunikácia s kabínou zdvíhacieho zariadenia zabezpečená prostredníctvom 
GSM brány, zhotoviteľ na základe požiadavky objednávateľa zabezpečí dodanie SIM karty do zdvíhacieho 
zariadenia, aby bola zabezpečená a umožnená núdzová komunikácia medzi kabínou zdvíhacieho zaria-
denia a pohotovostným dispečingom zhotoviteľa OTIS LINE. Náklady spojené s používaním SIM karty sú 
zahrnuté v paušálnej platbe. SIM karta je vo vlastníctve zhotoviteľa. Objednávateľ sa zaväzuje, že s touto 
SIM kartou nebude akokoľvek manipulovať a bude ju používať výhradne len na stanovený účel. V prípade 
ukončenia servisnej zmluvy je objednávateľ povinný túto SIM kartu vrátiť zhotoviteľovi. Samotnú montáž a 
demontáž SIM karty je oprávnený uskutočniť iba zhotoviteľ, pričom tento úkon nie je zahrnutý v paušálnej 
platbe a bude objednávateľovi fakturovaný zvlášť. 

1.7. Odborné poradenstvo 
Odborné poradenstvo spočíva v tom, že zhotoviteľ na základe požiadavky objednávateľa oboznámi objed-
návateľa s výsledkami odborných prehliadok/odborných skúšok, resp. technickým stavom servisovaného 
zdvíhacieho zariadenia/servisovaných zdvíhacích zariadení spolu s vhodnými doporučeniami ohľadom vy-
konania potrebných opráv a/alebo iných zásahov na servisovanom zdvíhacom zariadení/servisovaných 
zdvíhacích zariadeniach. 

1.8. Posúdenie bezpečnostných rizík a nebezpečných stavov zdvíhacieho zariadenia 
Posúdenie bezpečnostných rizík a nebezpečných stavov je súbor opatrení vykonaných zhotoviteľom na 
základe požiadavky objednávateľa v priebehu vykonania opakovanej úradnej skúšky zdvíhacieho zariade-
nia, ktoré sú zamerané na zistenie, identifikáciu a následné oboznámenie objednávateľa s jestvujúcimi ri-
zikami a nebezpečnými stavmi servisovaného zdvíhacieho zariadenia. 

Vyššie uvedené sa týka výlučne zdvíhacích zariadení, ktoré boli vyrobené pred rokom 2000 (vrátane).  

1.9. Vyprosťovanie osôb uviaznutých v kabíne zdvíhacieho zariadenia (v pracovnej dobe zho-
toviteľa) 
Požiadavky na vyprostrenie/vyslobodenie osôb uviaznutých v kabíne zdvíhacieho zariadenia je objednáva-
teľ povinný nahlasovať na pohotovostný dispečing zhotoviteľa OTIS LINE. 

1.10. Cestovné náklady na vyššie uvedené činnosti 

1.11. eService  
eService je elektronická služba poskytovaná zhotoviteľom, prostredníctvom ktorej sú objednávateľovi po-
skytované komplexné informácie o servisovanom zdvíhacom zariadení/servisovaných zdvíhacích zariade-
niach. Služba eService obsahuje prehľad o servisných činnostiach a ďalších zásahoch vykonaných zhoto-
viteľom na zdvíhacom zariadení/zdvíhacích zariadeniach, zoznam hlásení objednávateľa na pohotovostný 
dispečing OTIS LINE a ďalšie prevádzkové dáta, s možnosťou zasielania pravidelných automatických re-
portov. Pre využívanie služby eService je potrebná registrácia objednávateľa na: http://eservice.otis.com. 

1.12. Vedenie evidencie o servisných činnostiach/úkonoch vykonaných na servisovanom zdvíhacom 
zariadení/servisovaných zdvíhacích zariadeniach v knihe/knihách kontrol výťahu/výťahov. 

 
II. Servisné služby nezahrnuté v paušálnej platbe 

2.1. Odborné skúšky zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení 
Odborné skúšky zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení sú vykonávané v rozsahu a lehotách podľa 
Vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami 
tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa po-
važujú za vyhradené technické zariadenia, a to v závislosti od skupiny a druhu zdvíhacieho zariade-
nia/zdvíhacích zariadení servisovaného zdvíhacieho zariadenia/servisovaných zdvíhacích zariadení. O vy-
konaní odbornej skúšky bude zhotoviteľom vyhotovený záznam v knihe kontrol výťahu, čím je splnená po-
vinnosť zhotoviteľa podľa § 16 ods. 2 predmetnej vyhlášky. 

2.2. Opakované úradné skúšky zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení 
Opakované úradné skúšky zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení sú vykonávané v rozsahu a leho-
tách podľa Vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z.z., 
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ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými za-
riadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, 
ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia, a to v závislosti od skupiny a druhu zdvíhacieho za-
riadenia/zdvíhacích zariadení servisovaného zdvíhacieho zariadenia/servisovaných zdvíhacích zariadení. 
Zhotoviteľ pre objednávateľa zabezpečí vykonanie opakovanej úradnej skúšky servisovaného zdvíhacieho 
zariadenia/servisovaných zdvíhacích zariadení nezávislou autorizovanou právnickou osobou, ktorej pri vy-
konaní tejto opakovanej úradnej skúšky poskytne potrebnú súčinnosť a technickú podporu. O vykonaní 
opakovanej úradnej skúšky bude medzi zhotoviteľom a objednávateľom spísaný písomný protokol potvr-
dzujúci vykonanie opakovanej úradnej skúšky. 

2.3. Odstraňovanie porúch väčšieho rozsahu zdvíhacieho zariadenia/zdvíhacích zariadení 
Poruchy väčšieho rozsahu sú poruchy zdvíhacieho zariadenia, ktoré vznikli v priebehu prevádzky zdvíha-
cieho zariadenia a ktoré prekračujú rámec bežnej prevádzkovej poruchy podľa bodu 2.3. Medzi poruchy 
väčšieho rozsahu patria najmä, nie však výlučne, také poruchy zdvíhacieho zariadenia, ktoré boli spôso-
bené vandalizmom, nedodržaním podmienok prevádzky a údržby zdvíhacieho zariadenia, neodborným 
zásahom do zdvíhacieho zariadenia, hrubým alebo neobvyklým zaobchádzaním so zdvíhacím zariadením, 
opotrebením zdvíhacieho zariadenia, vyššou mocou alebo inou obdobnou udalosťou. 
Medzi poruchy väčšieho rozsahu patria aj vady zistené v priebehu odbornej prehliadky, odbornej skúšky 
alebo opakovanej úradnej skúšky zdvíhacieho zariadenia. 

Odstránenie poruchy väčšieho rozsahu písomne potvrdí zodpovedná osoba objednávateľa na zákazko-
vom liste - pracovnom doklade alebo na písomnom protokole zhotoviteľa. 

 
III. Osobitné ustanovenia 

3.1. Pracovná doba zhotoviteľa 

 Servisné služby uvedené v Článku I. a Článku II. sú zhotoviteľom poskytované (vykonávané) v zása-
de a prednostne v rámci jeho pracovnej doby, ak nie je ustanovené inak. 

 Pracovná doba zhotoviteľa je stanovená nasledovne: pracovné dni od 07:00 hod. do 15:00 hod. 

3.2. Pohotovosť zhotoviteľa 

 Pohotovosť zhotoviteľa je stanovená nasledovne: 

Pracovné dni Sobota 
Nedeľa, štátny sviatok a deň 

pracovného pokoja 

Od 15:00 hod. do 07:00 hod. Od 00:00 hod. do 24:00 hod. Od 00:00 hod. do 24:00 hod. 

3.3. Osobitné ustanovenia o poskytovaní servisných služieb nezahrnutých v paušálnej platbe 

 Servisné služby uvedené v Článku II., ktoré nie sú zahrnuté v paušálnej platbe podľa zmluvy budú 
zhotoviteľom poskytované na základe písomných, e-mailových alebo telefonických požiadaviek (do-
pytov) objednávateľa. 

 Servisné služby uvedené v bodoch 2.1., 2.2. a 2.3. budú zhotoviteľom poskytnuté až na základe ob-
jednávateľom odsúhlasenej cenovej ponuky zhotoviteľa, a to v termínoch alebo lehotách uvedených 
v tejto cenovej ponuke, resp. osobitne dohodnutých zmluvnými stranami; poskytnutie servisnej služby 
bude následne zhotoviteľom objednávateľovi fakturované na základe preberacieho protokolu, resp. 
zákazkového listu - pracovného dokladu potvrdeného zodpovednou osobou objednávateľa. 

3.4. Osobitné ustanovenia o odstraňovaní bežných prevádzkových porúch zdvíhacieho zaria-
denia/zdvíhacích zariadení 

 Nástup na odstránenie poruchy zdvíhacieho zariadenia podľa bodu 1.3. je najneskôr do 8 hodín od 
nahlásenia poruchy objednávateľom na pohotovostný dispečing zhotoviteľa OTIS LINE počítaných v 
čase pracovnej doby zhotoviteľa; v prípade, ak takáto porucha bude objednávateľom nahlásená mi-
mo pracovnej doby zhotoviteľa, lehota pre nástup na odstránenie poruchy uvedená v predošlej vete 
začína plynúť o 07:00 hod. najbližšieho nasledujúceho pracovného dňa. 

 V prípade, ak bude objednávateľ požadovať od zhotoviteľa pohotovostný nástup na odstránenie po-
ruchy zdvíhacieho zariadenia podľa bodu 1.3. (t.j. mimo stanovenú pracovnú dobu zhotoviteľa), musí 
túto požiadavku výslovne uviesť pri nahlasovaní poruchy zdvíhacieho zariadenia na pohotovostný 
dispečing zhotoviteľa OTIS LINE; nástup na opravu poruchy zdvíhacieho zariadenia je v tomto prípa-
de najneskôr do 8 hodín od nahlásenia poruchy objednávateľom na pohotovostný dispečing zhotovi-
teľa OTIS LINE. 
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3.5. Osobitné ustanovenia o vyprosťovaní osôb uviaznutých/zaseknutých v kabíne zdvíha-
cieho zariadenia 

 Nástup zhotoviteľa na vyprostrenie/vyslobodenie osôb uviaznutých/zaseknutých v kabíne zdvíhacie-
ho zariadenia v priebehu jeho používania je do 60 minút od nahlásenia požiadavky objednávateľa na 
vyprostrenie osôb uviaznutých/zaseknutých v kabíne zdvíhacieho zariadenia na pohotovostný dispe-
čing zhotoviteľa OTIS LINE. 

3.6. Príplatkové položky 

 Servisné služby podľa bodov 1.3. a 1.9., ktoré boli poskytnuté mimo pracovnej doby zhotoviteľa budú 
objednávateľovi účtované aktuálnou hodinovou zúčtovacou sadzbou zhotoviteľa za každú začatú ho-
dinu poskytovania príslušnej servisnej služby (počnúc výjazdom servisného mechanika zhotoviteľa 
na servisný zásah) v rámci pohotovosti zhotoviteľa a za každého servisného mechanika zhotoviteľa 
zúčastneného na poskytovaní príslušnej servisnej služby v rámci pohotovosti zhotoviteľa, vrátane 
nasledovných príplatkových položiek za každú začatú hodinu poskytovania príslušnej servisnej služ-
by (počnúc výjazdom servisného mechanika zhotoviteľa na servisný zásah) v rámci pohotovosti zho-
toviteľa a každého servisného mechanika zhotoviteľa zúčastneného na poskytovaní príslušnej ser-
visnej služby v rámci pohotovosti zhotoviteľa: 

Príplatok 
Pracovné dni od 15:00 

hod. do 07:00 hod. 
Sobota 

Nedeľa, štátny sviatok a deň 
pracovného pokoja 

Výška 
príplatku 

25% z aktuálnej hodinovej 
zúčtovacej sadzby zhotovite-

ľa 

50% z aktuálnej hodi-
novej zúčtovacej 

sadzby zhotoviteľa 

100% z aktuálnej hodinovej 
zúčtovacej sadzby zhotoviteľa 

3.7. Zmarený výjazd zhotoviteľa 

 Zhotoviteľ má voči objednávateľovi nárok aj na náhradu nákladov za zmarený výjazd servisného me-
chanika zhotoviteľa na poskytovanie servisnej služby podľa bodu 1.3. alebo 1.9., ktorej potreba sa po 
príchode na miesto poskytnutia servisnej služby ukázala ako neodôvodnená, resp. poskytnutie prí-
slušnej servisnej služby nebolo viac potrebné. 


